
 

 

 

 

Pokud jsme už před měsícem měli pocit, že je počasí 

jako na houpačce, pak to dubnové dostálo přízvisku 

aprílové opravdu vrchovatě. Výrazné změny počasí i 

v průběhu jednoho dne by v tomto období neměly 

nikoho překvapit. Přesto nikoho moc netěší. Ať 

z důvodu rizika zmrznutí ovocných stromů, ranního 

škrábání auta nebo řešení toho, co si ráno obléct na 

cestu do práce/školy. 

Ve dnech, kdy už sluníčko ukázalo svou sílu, se obec 

zaplnila rekreanty a projíždějícími cyklisty. Začínají 

se otevírat prodeje zmrzliny i zaplňovat předzahrádky 

restaurací. Nová předzahrádka se objevila také u nově 

otevřeného pivovaru v bývalé Kárance. 
 

Sezóna stavebních prací začíná 
Jaro je v rozpuku a v Káraném se nic neděje. Ale bude! Právě vybíráme firmu na opravu chodníku podél 

bývalé restaurace v ulici U vodárny, dvojdomků a nově otevřeného pivovaru. Projekt, který jsme nechali 

zpracovat spolu s chodníkem ve Václavské se 

s realizací posunul, protože zahrnuje i přeložku 

plynovodu na rohu ulice Hlavní a U Vodárny. Zdrželo 

se vydání stavebního povolení, tím pádem jsme o 

dotaci byli nuceni požádat o rok později, a proto se 

vše posunulo. Chodník se bude opravovat pouze po 

této straně, protože výhledově se vodárna chystá 

předělávat oplocení z ulice Hlavní a chodník se musí 

opravovat současně nebo až po této akci. Výměna 

stávajícího nevyhovujícího chodníku za nový, ze 

zámkové dlažby, bude provedena od rohu s ulicí 

Polní až po ulici Okružní (nová ulice za bývalou samoobsluhou). Na Hlavní ulici vznikne nová zastávka 

autobusu směr Stará Boleslav, protože tu stávající, která neodpovídá normám, nám dotčené orgány zamítly 

povolit. V ulici U Vodárny vzniknou dvě místa k přecházení – jedno u bývalé restaurace u Řeháků a druhé 

u dětského hřiště. Na akci přispěje Státní fond dopravní infrastruktury částkou 2.423.958 Kč a celá akce 

bude stát 7.002.996,46 Kč. Prováděcí firmou bude na základě výběrového 

řízení společnost T4Building s.r.o. Protože ceny stavebních prací neustále 

rostou, byli jsme nuceni zakázku rozdělit. Podle vývoje ostatních 

stavebních akcí v obci a plnění plánovaného rozpočtu uvidíme, zda 

chodník bude dokončen až k obecnímu úřadu. Projekt i stavební povolení jsou k tomu připraveny, záleží 

jen na vývoji finančním a časovém. Při této fázi by byla vyřešena celá křižovatka u školky.  

      Barbora Krejčí 

 



Velikonočního řehtání 

Počasí na Velikonoce se letos povedlo. Stejně tak 

velikonoční řehtání, kterého se i letos ujala káranská 

mládež. Je chválihodné, že dnes, v době, kdy dětem 

podobné aktivity nepřipadají dostatečně atraktivní, se 

opět této tradice ujalo 10 hochů.   PZ 

 

Vinohradský pivovar oficiálně zahájil výrobu v Káraném 
 

V polovině dubna jsme oficiálně začali vařit pivo 

v pivovaru v Káraném. Rozšiřujeme tak současnou 

produkci, abychom zajistili dostatečnou kapacitu a 

stabilní kvalitu piva po celý rok. Zaměřujeme se na 

výrobu ležáků plzeňského typu, jejichž nabídku 

doplňujeme o svrchně kvašená piva. S novým 

pivovarem plánujeme rozšíření nabídky o nová piva. 

V Káraném jsme již uvařili novou Káranskou 9 a zrodila 

se zde také Pop&Roll Neipa, svrchně kvašené pivo, 

které vaříme z Káranské artéské vody.  

Vhodné místo pro stavbu nového pivovaru jsme hledali 

poměrně dlouho, a tak jsme byli nadšeni, když se naskytla možnost obnovy budovy bývalé sodovkárny 

v Káraném. Na první pohled se nám zamlouvalo zdejší příjemné 

prostředí. Navíc je budova napojená na stejnou vodu jako pražský 

Vinohradský pivovar, přičemž právě kvalita vody je jeden 

z nejdůležitějších faktorů, který rozhoduje o kvalitě uvařeného piva. 

S místní vodou tak máme již zkušenost, která prověřila, že jakost této 

vody je pro vaření piva ideální.  

Obnovení provozu v již nevyužívané továrně také vnímáme jako 

příležitost navázat na zdejší tradici výroby nápojů a možnost stát se 

součástí lokálního života. Těšíme se, že se zapojíme do akcí, které 

se zde konají.  

I přes rozšíření výroby zůstáváme řemeslným minipivovarem, jehož 

fungování nepřinese nadměrnou zátěž z hlediska dopravy, ekologie 

ani prostředí pro život. 

Osobně nás můžete potkat a poznat v našem pivovarském výčepu. 

Budeme rádi, když se zastavíte ochutnat naše pivo a nakouknete 



přitom do nového provozu. Výčep je přímou součástí pivovaru, a tak mají všichni zákazníci možnost u piva 

nahlédnout do výrobních prostor a nasát jejich atmosféru. Otevírací dobu najdete na našich webových 

stránkách. 

Děkujeme všem místním za milé a vstřícné přijetí. Jsme si vědomi detailů, které je potřeba pro perfektní 

fungování výčepu doladit, pracujeme na nich. Plánujeme například stojany na kola, více bytelných stolů a 

zeleň.  

Zároveň nabízíme možnost přivýdělku, do výčepu totiž aktuálně hledáme výpomoc na víkendové směny. 

Zájemci nás mohou kontaktovat na: jitka.froydova@vinohradskypivovar.cz. 

Jitka Froydová 
 

Cvičení SDH v Čelákovicích 

 

V neděli 16.4., se jednotka SDH Káraný společně s HZS Stará Boleslav a obcemi Brandýs nad Labem, 

Nové Jirny, Zápy, Lhota a Křenek zúčastnila cvičení v Čelákovicích - čerpání vody z přírodního zdroje a 

její dálková doprava hadicemi.  

Celková délka vedení byla zhruba 500 m, s převýšením 10 m. Naše jednotka se tohoto úkolu zúčastnila 

v počtu 9 členů, proto jsme vyjeli Tatrou CAS 30 a Ford Transit DA.  Na místě výcviku, u řeky Labe, 

jednotka za pomocí vozidla CAS 30 zřídila čerpací místo a ve spolupráci s dalšími jednotkami se rozvinulo 

dopravní vedení. Když bylo vše nachystané, naše jednotka začala čerpat vodu. Důležitou roli hrála 

koordinace a spolupráce všech přítomných hasičských sborů. Pro naše hasiče bylo cvičení velkou výzvou, 

kterou úspěšně zvládli. Podali skvělý výkon a zdokonalili své schopnosti v dané oblasti. Jednotka je 

připravena na případné reálné situace.  

    VK 
 

Výlet ČČK do Mnichova Hradiště  - pro nedostatečný počet účastníku zrušen  
 
 

Místní skupina ČČK plánovala dne 22.4. zájezd na zámek Mnichovo Hradiště. Bohužel zájezd musel být 

pro nedostatečný počet účastníku zrušen. 
 

mailto:jitka.froydova@vinohradskypivovar.cz


Sportovní a kulturní akce  
 

Brigáda na hřišti TJ Jizera Káraný 
15.4. od 9:00 hodin proběhla brigáda v 

areálu TJ. Sešlo se nás 70 a práce šla od 

ruky. Náš sportovní manažer, pan 

Fabík, instruoval party brigádníků na 

různé práce v jednotlivých sektorech a 

zároveň někteří přiváželi zahradní 

nábytek, který byl na zimu uskladněn 

mimo areál. Správce, pan Řehánek, 

doplnil pana Fabíka a brigádníci 

fungovali jako namazaný stroj. Listí a 

jehličí se shrabalo a kontejner se rychle 

plnil, část byla odvezena na hromadu 

k Jizeře, kde bude součástí pálení čarodějnic. 

Hotovo byla cca za 2 hodiny a všichni přítomní se 

mohli občerstvit na terase u klubovny. Ve čtvrtek 

27.4. začaly práce s každoroční úpravou povrchu 

tenisových kurtů a fotbalového hřiště, kterou 

provedla, jako vždy, firma pana Milana Vopičky. 

Moc děkujeme jak účastníkům, tak panu Vopičkovi. 

30.dubna zahájil kompletní provoz areál i bistro 

oblíbenými grilovanými makrelami  

Už se na Vás těšíme! Vaše TJ Jizera Káraný.  
 

Káranský Vodovodník 13.5. 
Registrace na Káranského vodovodníka spuštěna. Vše najdete na 

níže uvedeném webu včetně plánovaných tras. 
https://www.pvk.cz/voda-hrou/karansky-vodovodnik/karansky-vodovodnik-2023/ 

 

 

O tradičním pálení čarodějnic, které proběhlo po uzávěrce, napíšeme v příštím čísle. 
 

Co nás čeká: 
 

13.05.   Káranský vodovodník 

27.05.   Vinný košt Káraný od 14:00 h na hřišti 

02.06.   Námořnická pohádka pro děti od 17.30 hodin 

Alice Hodačová 
 

Registrace do rezervačního systému na tenis 
 

Od této sezony zavádíme nový on-line rezervační systém na tenis. Je třeba, aby každý hráč, který 

chce u nás na kurtech hrát (ať je členem TJ nebo ne), byl v rezervačním systému zaregistrovaný. Bez 

toho není možno dávat rezervace na kurty. Více informací a jak postupovat najdete na stránkách  

www.tjjizerakarany.cz, kde je kontakt na správce rezervačního systému i návod pro registrované hráče, jak 

rezervovat kurt. Vše je zde popsáno detailně.  
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